
V SEPTEMBRU VRSTA OBČINSKIH
TRIMSKIH TEKMOVANJ

12. septembra
tekmovanje v tenisu

To tekmovanje se prične v.petek 12. septembra ob 15.
uri in se nadaljuje v soboto 13. septembra ob 8. uri in
nedeljo 14. septembra Qb 8. uri na igrišiu TVD Partizan
Vič - Tržaška 76. V primeru slabega vremena lahko
organizator spremeni pričetek in potek tekmovanja.

Tekmovalci bodo tekmovali v treh skupinah (od 16 do
30 let, od 31 do 45 let in nad 45 let), tekmovalke pa v eni.
Stroški udeležbe za posameznika znašajo 600 din, razgla-
sitev rezultatov bo po zakljuiku tekmovanja, zmagovalec
in drugo plasirani v skupinah prejmeta kolajne. Tekmo-
vanje bo izvedlo TVD Partizan Vič.

14. septembra -
6. Dakijev
kolesarski maraton

Vsi kolesarji so vabljeni na 6. kolesarski maraton
narodnega heroja Staneta Semiča-Dakija 14. septembra.
Stari bo ob 9. uri pri novi osnovni šoli na Škofljici, do te
ure se zbirajo tudi prijave na startu. Kolesarje bo proga
vodila od Skofljice preko Turjaka do Velikih Lašč in
Sodražice do Nove vasi (partizanski golaž) čez Cerknico,
Rakek, Lx>gatec in Vrhniko mimo Borovnice do Iga in
nazaj do Škofljice. Maratona se lahko udeležijo vsi kole-
sarji, ki se počutijo sposobni prevoziti 120 km dolgo pot.
Kontrolna mesta bodo na Skofljici, v Sodražici in na
Vrhniki, okrepčevalnice pa v Velikih Laščah, Sodraiici,
Novi vasi, Vrhniki in Škofljici. Najštevilnejža ekipa prej-
me pokal, najstarejši in najmlajši udeleženec pa posebno
nagrado. Izžrebanih bo še preko 100 prijetnih nagrad.
Sicer pa vsi kolesarji, ki pridejo na cilj do 17. ure
prejmejo kolajno. Prispevek za udeležbo na maratonu je
500 din. To tekmovanje bo izvedla kolesarska sekcija
Partizan Vič.

20. septembra
tekmovanje
v balinanju

balinanju. Tekmovanje bosta izvedla BSK Svoboda in
BŠK Brdo. Tekmovanje, ki bo za ekipe OOS in KS bo v
soboto 20. septembra s pričetkom ob 8. uri, za ekipe
balinarskih športnih društev pa v soboto 27. septembra s
pričetkom ob 8. uri na balinišču BŠK Brdo. Pred prijavo
ekipe je potrebno vplačati 900 dinarjev na žiro račun

' ZTKO Ljubljana VIC-Rudnik. PrvouvrSčena ekipa prej-
me prehodni pokal, drugo in tretje uvrščeni ekipi pa
spominsko plaketo.

Prvenstvo
Ljubljane v
jadranju na
deski

Komisija za rekreacijo pri občinski ZTKO, BŠK Svobo-
da in BSK Brdo razpisujejo rekreacijsko tekmovanje v

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Vič-Rud-
nik in Windsurfing klub »Veter« razpisujeta odprto re-
kreacijsko tekmovanjc Ljubljane v jadranju na deski.
Tckmovanje bo na Cerkniškem jezeni, predvidoma ko-
nec septembra v soboto, s pričetkom prve regate ob 11.
uri. Zaradi nestalnega vodostaja bo točen termin objav-
ljen teden dni pred prvenstvom v javnih občilih. Tekmo-
vanja se lahko udclcžijo vsi, ki so zaposleni oziroma
stanujejo na področju mesta Ljubljane. Ženske bodo
tekmovale v eni kategoriji, moški pa dveh (do 75 in nad
75 kg). Sicer pa bo program sledeč: start prve regate ob
11. uri, dnige neposredno po končani prvi regati, nato ob
od 13. do 14. ure odmor s piknikom in start tretje regate
ob 14.30 uri. Prijavnina je 1.000 din na posameznika.
Prijave do 11. septembra sprejema ZTKO Ljubljana Vič-
Rudnik, Cesta XV. divizije 52 sicer pa bodo prijave
možne tudi na mestu tekmovanja uro pred pričetkom
tekjnovanja. Število tekraovalcev je omejeno, zato bo
upoštevan vrstni red prijav.

28. septembra -
trimski pohod

Pripravlja ga Planinsko društvo Ig. Pot bo vodila od
ISkega Vintgarja (izpred doma), kjer bo zbor udeležen-
cev od 8. do 9.30 ure, nadalje ob panizanski bolnici
»Krvavice«, preko Ustroj, Vrbice in nazaj v kanjon Iške,
do Grabljic in nato povratek pred dom v ISkem Vintgarju
(približno 3 ure hoje). Prijave sprejema Planinsko dru-
štvo Ig od 8. do 9.30 ure, prispevkov ni. Opozarjajo na
primerno obutev in obleko!


